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ОПИТУВАННЯ IFES ПОКАЗУЄ, ЩО БІЛЬШІСТЬ УКРАЇНЦІВ ПІДТРИМУЮТЬ ТІСНІШІ 
СТОСУНКИ З ЄВРОПОЮ 

 
На Сході більшість респондентів віддає перевагу зближенню з Росією 

 
ВАШИНГТОН / КИЇВ - 30 квітня 2014 – Згідно з результатами останнього соціологічного опитування, 
проведеного Міжнародною фундацією виборчих систем (IFES), частка українських громадян, які 
вважають, що для України кориснішими були б тісні політичні та економічні відносини з Єаропою, 
аніж Росією, більш ніж удвічі перевищує частку тих, хто вважає, що тісні політичні та економічні 
відносини з Росією були б кориснішими для України, ніж відносини з Європою (44% проти 21%). 
Частка ж тих, хто вважає, що для України було б корисно підтримувати відносини як з Росією, так і 
з Європою, складає 21%. Показово, що на Сході, більшість респондентів віддає перевагу більш 
тісним взаємовідносинам з Росією (46%), ніж з Європою (16%). 
  
В рамках 22-y дослідження громадської думки IFES в Україні було опитано респондентів по всій 
країні - з особливим акцентом на Східних та Південних областях - щодо позицій та думок стосовно 
теперішньої влади та ключових державних інститутів, нинішньої кризи на Сході, зближення з 
Росією чи Європою, політичних прогнозів у зв’язку з позачерговими президентськими виборами 
25 травня 2014 р. IFES проводить регулярні опитування громадської думки в Україні з 1994 року. 
 
Незважаючи на те, що більшість українців вважають країну розділеною (73%), переконлива 
більшість (74%) респондентів також вважає, що українці в довгостроковій перспективі зможуть 
усунути протиріччя. Тим не менше, більшість респондентів на Сході не думають, що нинішній уряд 
представляє всі регіони країни (64%). Натомість ці респонденти вважають що уряд в першу чергу 
відстоює інтереси Західної та Центральної України, а також олігархів. 
 
Більшість громадян, в тому числі переважна більшість  на Сході та Півдні, не вважає, що російська 
мова зазнає дискримінації в Україні (82%). Також дещо більше половини респондентів визнають, 
що російська мова повинна бути або державною мовою (27%) або визнана регіональною мовою 
(24%). На Сході ці чатки є значно більшими.  
 
Більшість респондентів у всіх регіонах країни підтримують систему правління, за якої області 
мають більший контроль над прийняттям рішень (32% повністю згодні, 41% скоріше згодні). 
Більшість також вважає, що така система, ймовірно, може допомогти усунути розбіжності між 
різними регіонами України (25% безумовно, 56%, ймовірно). 
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Більшість респондентів у всіх регіонах країни говорять, що вони неодмінно (56%) або швидше за 
все (25%) братимуть участь у президентських виборах 25 травня. Історично, в Україні реальна явка 
у день виборів наближалася до числа відповідей «дуже ймовірно, що голосуватиму» в 
передвиборних опитуваннях IFES.  
 
Серед зареєстрованих кандидатів у президенти, Петро Порошенко (Партія «Солідарність») є явним 
фаворитом, отримавши підтримку понад третини потенційних виборців (35%), за яким слідують 
Юлія Тимошенко (ВО «Батьківщина») з трохи більше 10%, Сергій Тігіпко (Сильна Україна) з 5%, і 
Олег Ляшко (Радикальна партія) з 4%. 
 
Близько половини всіх громадян вважають, що вибори будуть або повністю вільними і 
справедливими (7%), або відносно вільними і справедливими (39%). Негативне сприйняття 
особливо високе у східній частині країни, де майже третина респондентів (29%) зазначають, що 
результатам не можна довіряти.  
 
Опитування 2014 року було організоване Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) і 
включає в себе відповіді 2039 респондентів, опитаних у період з 8 і 15 квітня 2014 року. Думки, 
висловлені в даному дослідженні, не обов'язково відображають думки USAID або Уряду США. 
 

### 
 

Як світовий лідер у просуванні демократії, Міжнародна фундація виборчих систем просуває 
належне управління та демократичні права, надаючи технічну допомогу виборчим комісіям; 

спонукаючи недостатньо представлених акторів до участі в політичному процесі; та 
застосовуючи на місцях дослідження з удосконалення виборчого циклу. З 1987 року Міжнародна 

фундація виборчих систем працювала у більш ніж 135 країнах, як в демократіях, що 
розвиваються, так і в зрілих демократіях. Для отримання додаткової інформації відвідайте 

www.IFES.org. 
 

http://www.ifes.org/

